11 mas 2016 | TexHn4Yeckun aHann3 BanTHON napbl Usd/Rub
KpaTkocpo4HbIn 0630p | BHe pbiHKa

Mo rpachmkam n ueHam, LeHa y YpOBHS nogaepxkm 65,7. Ckonb3swme cpegHue Ha ctopoHe measeaen. Mpn npoboe ypoBHS 65,2 1 oTpyuaTenbHbIX
CKONb3ALWNX CPEedHNX MOXEeM UrpaTb Ha NoHwkeHve. B cnyvyae npeogoneHns LeHON YpOBHA 67 BBEPX U MOSNTOXUTENbHbLIX CKOMb3SALWMX CPeaHUX

MOXEM urpaTb Ha noBblweHne. Llenb npu nrpe Ha nosbilLEHNE YPOBEHDb 69.
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Relative Strength Index (48.4146)
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11 masn 2016 | TexHn4Yeckun aHanm3 HedpTAHOM cMmecn Mmapku Brent

KpaTkocpouHbii 0630p | [Tokynka

Mo umdpam u rpacdmkam, LieHa, OTTONKHYBLUMCb OT YPOBHS MAeT BBepX. OTKPbINU U AepXUM OSIMHHbIE No3vumn. Llenb npu urpe Ha noBbileHWe YPOBEHb

46,5. Cton nocc npu urpe Ha NoBbILLIEHNE ABUraem Ha ypoBeHb 45,2,
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11 man 2016 | TexHMn4YeCKMN aHanNU3 aparoueHHoro metanna 3050To

KpaTkocpo4HbIn 0630p | BHe pbiHKa

Mo rpadmkam M ueHam, ueHa npobuB ypoBeHb nogaepxkn 1272, noet BHM3. CpegHune Ha cTopoHe megsenen. [Npy NpeodonieHMn LeHOW YpPOBHS

1276 BBEPX M MNOMNOKUTENBHbBIX CPEOHMX MOXEM UrpaTh Ha NOBbILLEHKE.
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